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Procès-verbal de l'assemblée générale annuelle de l'ACFAA 

tenue le  

16 mai 2024 au Jardin de Cadix, Eymet 
 

Présent 
Bureau :  Mme RILEY, Claire (Présidente) ; M MOREAU, Michel (Vice-Président) ; Mme CLOUGH, Nicole 

(trésorière) ; Mme WATKINS-YOUNG, Elizabeth (secrétaire) 

Comité :  Mme LACK, Nicola ; Mme BLACKMAN, Sally ; Mme O'MEARA, Wendy ; Mme SUMNER, 

Christine ; Mme MCCATHY, Tina 

Excusés: John Simmonds, Bob et Ann Lark, Colin Goodall, Ainslie et Barie Green, Vèronique Schleich, 

Bertrand Wuiame, John Fenningworth, Anna et Martin Kevill, Liz et Brian Berks, Diane Moore 

 

Nombre total de participants, y compris le comité - 54 

 

Mot de bienvenue du président 
La présidente Claire Riley a souhaité la bienvenue à tous à l'AGA 2024 et a expliqué que les formalités de la réunion 

se dérouleraient en anglais avec le vice-président Michel Moreau traduisant si nécessaire. 

 

Procès-verbal de la dernière AGA 
Le procès-verbal de l'AGA 2023 a été publié aux membres sur le site Web de l'ACFAA et approuvé par la réunion. 

 

Questions soulevées 
Il n'y avait pas de questions à soulever 

 

Rapport des présidents 
Le président a indiqué que l'ACFAA est maintenant l'une des plus grandes associations enregistrées auprès 

de la mairie d'Eymet. Avec plus de 700 membres profitant d'une sélection croissante de groupes d'activités, 

de nos possibilités d'apprentissage des langues, ainsi que des événements sociaux et des voyages. Les visites 

d'élèves du collège et du lycée français, et d'apprenants adultes français, qui viennent pratiquer leur anglais à 

Eymet ont été un succès retentissant et Claire a remercié nos tuteurs de langue, les animateurs qui se sont 

portés volontaires pour les réunions de conversation, Nicola, notre tuteur principal et Sally, notre 

coordinatrice de groupe linguistique.  Claire a également souhaité la bienvenue à Michele Durant au 

département des langues. L'ACFAA a actuellement 18 activités de groupe différentes à offrir à ses membres, 

Claire a remercié tous nos chefs de groupe pour leur engagement envers l'ACFAA. Le nouveau site Web de 

l'ACFAA en est aux dernières étapes.  Dean Clamp fournit des conseils d'expert sur le nouveau design et 

Maxine Walter a rejoint l'équipe de rafraîchissement du site Web. Nous espérons le lancer pour le début du 

trimestre de septembre.  Au nom de tous nos membres, Claire a également remercié Monsieur le Maire, 

Jérôme Bataille et son équipe de la Mairie pour leur soutien continu et pour avoir offert à l'ACFAA 

l'utilisation de divers bâtiments locaux. Claire a remercié chaleureusement son équipe pour son soutien et 

son engagement et enfin, elle a remercié les membres pour leur soutien continu. 

 

Rapport des coordinateurs de cours de langue 
Le rapport du coordinateur des cours de langue a été affiché aux membres sur des panneaux d'information dans la salle 

de réunion.  Aucune question n'a été soulevée par le rapport. 

 

Finances 2023 
Le rapport financier pour la période de janvier 2023 à décembre 2023 a été présenté à la réunion par la trésorière.  

Mme Clough a expliqué que la situation financière de l'Association continue d'être solide.  Elle a expliqué que la 

bonne gouvernance exige que les associations bénévoles aient une politique de réserves pour faire face aux 

circonstances imprévues, la politique de réserve de l'ACFAA est de maintenir un solde de 12 à 18 mois de dépenses 

totales.  Le nombre de membres et les coûts ne peuvent pas être prédits avec précision chaque année, certaines années 
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les revenus dépassent les dépenses et d'autres années les dépenses dépassent les revenus, en tant que tel, nous 

maintenons une politique de réserves robuste, nous continuons à être en mesure de soutenir des projets au sein de 

l'ACFAA et de la communauté.  Aucune question n'a été soulevée par le rapport. 

 

Rapport du Comité social 
Le rapport du Comité social a été affiché aux membres sur des panneaux d'information dans la salle de réunion.  

Aucune question n'a été soulevée par le rapport. 

 

Rapport du Secrétaire aux Adhésions Le Rapport du Secrétaire aux Adhésions a été affiché aux 

membres sur des panneaux d'information dans la salle de réunion.  Mme O'Meara a expliqué que le nombre de 

membres de l'ACFAA a atteint un record historique de 738 membres et comprend des membres de plus de 26 pays, 

dont l'Afrique du Sud, l'Australie, la Barbade, la Belgique, le Canada, le Costa Rica, le Danemark, la France, 

l'Allemagne, la Hongrie, l'Irlande, Israël, le Japon, le Maroc, le Mexique, la Nouvelle-Zélande, la Pologne, la 

République tchèque, la Roumanie, le Royaume-Uni, la Suède, la Suisse et la République tchèque.  L'ACFAA attire 

des membres non seulement de la Dordogne, mais aussi du Lot et Garonne et de la Gironde. Plus de la moitié des 

membres ont payé leurs frais en ligne cette année et on espère que beaucoup d'autres choisiront ce mode de paiement 

préféré. Mme O'Meara a remercié tout le monde de s'être joint à l'ACFAA et d'avoir soutenu les nombreuses activités 

organisées par l'association. Aucune question n'a été soulevée par le rapport. 

 

Élection du secrétaire 
Le président a informé la réunion que Liz Watkins-Young démissionnait de son poste de secrétaire.  Elle a remercié 

Liz pour la contribution qu'elle avait apportée à l'Association.  Angela Brace a été proposée par Nicola Lack et 

appuyée par Claire Riley en tant que nouvelle secrétaire de l'association.  Les membres ont voté en faveur de cette 

nomination.  Mme Brace est approuvée en tant que Secrétaire. 

 

Élection des membres des comités 
Conformément à l'article 5 du Règlement intérieur, les membres sont invités à proposer des candidatures. Maxine 

Walter a été nommée pour le comité, proposée par Andy Walter et appuyée par Caro Blitz.  Maxine a été accueillie au 

sein du comité. La présidente a informé la réunion que Christine Sumner avait terminé son mandat et se retirait après 

15 ans de service, elle l'a remerciée pour sa contribution à l'Association, Christine continuera à siéger au Comité 

social.  Michel Moreau et Wendy O'Meara ont également terminé leur mandat cette année et se présentent à leur 

réélection.  La réélection de Michel Moreau est proposée par Nicole Clough et appuyée par Claire Riley.  La 

réélection de Wendy O'Meara est proposée par Nicola Lack et appuyée par Nicole Clough.  En vertu de l'article 9 des 

statuts, comme il y a 4 sièges vacants et 3 nominations, aucun vote n'est requis. Mme WALTER Maxine élue au 

comité, M MOREAU, Michel, Mme O'MEARA, Wendy réélue au comité 

 

Rapports des chefs de groupe 
Des rapports sur les activités du Groupe ont été publiés sur le site Web.  D'autres rapports ont été fournis verbalement 

à la réunion par Glenys Morgan-Curtis sur l'Après-midi libre, Tim Richardson sur l'atelier, Polly Fellows et Caro 

Hartridge sur la danse en ligne, Florence Simmonds sur la méditation et Claire Riley a lu un rapport de John 

Simmonds sur le groupe de photographie en son absence. 

 

Questions diverses 
Alan Godfrey a demandé combien de personnes étaient éligibles à l'adhésion gratuite, Wendy a répondu qu'à l'heure 

actuelle, 90 personnes y étaient éligibles.  Réunion clôturée à 18h 09. 

 

La soirée s'est terminée par des rafraîchissements et les membres ont été invités à voir les panneaux/tableaux 

d'affichage  montrant l'activité de l'année précédente et l'offre de l'ACFAA. 

 

 

Mme RILEY, Claire 

Prèsidente 

 

à  

 

le 

 

 

Mme BRACE. Angela 

Sécrètaire 

 

à  

 

le 
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